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Prof. Dr.___](')ZEF KOFFLER (Lwow).

NAUKA HARMON]L .

XIL. (Ciag dalszy).

Nie podajemy wzoréw dla laczenia odwrotnego (S—T) gdyz nie przedstawia ono zadnych nowych
probleméw. Oto potgczenia T—D.
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1) 2) jak poprzednia uwaga 1) 2). Jedoakowoz przyklad 4) jest lepszy, gdyz nie zatrzymuje nuty
3) Oto poprawna odleglosé oktawy miedzy altem a tenorem. wspdlnej w sopranie.

ZADANIE: Laczyé we wszystkich pozycjach w kilku tonacjach durowych i mollowych: T¢—S, T—Ss, Te—Ss; S6—T, S—Te, S6—Té;
—D, T—Ds, Ts—Deé; Ds—T, D—Ts, Ds—Té.
Trudniejsze sa polaczenia: S¢ — D, S — D¢, S¢ — Dy. Nalezy badaé, by niespostrzezenie nie po-
wstaly rownolegle kwinty.
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Przy a) ulatwia do pewnego stopnia rozwigzanie odwrotne wstalby w basie interwal zwiekszony.
nuty prowadzacej ¢ na A ; przy b) znacznie ulatwia pomyslenie 1) Bas musi opadaé, gdyz przy wznoszeniu si¢ powstaje
S jako akordu mollowego, gdyz wéwczas tercja jest nutg prowa- tryton (kwarta zwigkszona). Poréwnaé 2) i 3): zamiana blednych
dzacg w dél; c) mozliwe tylko w dur, gdyz w moll (as-A) po- réwnolegtych kwint na bezbledne réwnolegle kwarty.

ZADANIE : Waszystkie polaczenia z przewrotami sekstowemi éwiczyé pisemnie w licznych tonacjach durowych i mollowych.

(C. d. n)
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